

Независимая
Швейцарские *газета*
карнавалы *-1998-21*
днв - с 7

ВЕЧЕР «Зимние карнавальные традиции в Швейцарии» состоялся на днях в небольшом зале Дома-музея А. И. Герцена на Сивцевом Вражке. Вместе со здешними хозяевами его подготовили сотрудники швейцарского посольства в Москве. Профессор Арон Гуревич подробно рассказывал об исследованиях в области истории народной смеховой культуры, началом которых послужила изданная в 1965 году монография Михаила Бахтина. Этнограф Михаил Новиков не стал утомлять публику и попросил побыстрее начать демонстрацию фильма о швейцарских карнавалах. Затем на сцене появился участник международных конкурсов **Аркадий Шилкопер** со своим альпийским рогом, таким большим и длинным, что едва умещался в зале. На нем, по словам Аркадия, играют в основном непрофессионалы: фермеры, учителя... Сам музыкант – валторнист по образованию, а игра на роге – его хобби.

В самом конце вечера были кофе со шнапсом и необычные карнавальные пирожки.

Андрей АЛЕКСАНДРОВ